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   Sv. Mise kroz tjedan: 

Ponedjeljak 14. 04.      6:15 

                 8:00       

Za pokojne iz obitelji Madjarević 

† Vica Andrijich  

Utorak 15. 04.      6:15 † Leonora Jadrijević 

Srijeda 16. 04.      8:00              † Joseph Jabour (Angela) 

Četvrtak 17. 04.    19:00           VELIKI ČETVRTAK – Misa za Zajednicu  
Petak 18. 04.    15:00              VELIKI PETAK – Dan muke i smrti Gospodinove  

Subota 19. 04.    19:00 VELIKA SUBOTA - USKRSNO BDIJENJE  

Nedjelja 20. 04.   10:30 U S K R S – Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova 

 

VELIKI SVETI TJEDAN – VAZMENO TRODNEVLJE 

13. 04. – 20. 04. 2014. 
Događaji Velikoga tjedna, a na poseban način Vazmenoga trodnevlja – 

Veliki četvrtak, Petak i Velika Subota-Uskrs – temelj su i izvor naše vjere, nade 

i ljubavi. Zato su za vjernike ovo najvažniji dani u crkvenoj godini. Duhovnik je 

jednom rekao: “Važniji je prijelaz iz smrti u život, iz grijeha u slobodu, negoli u 

novu godinu, novu kuću…” 

CVJETNICA 
Danas se Crkva spominje svečanog ulaska Gospodina u Jeruzalem. 

Sudjelovanjem u ophodu na Cvjetnicu, Krista priznajemo svojim Spasiteljem i 

Kraljem. Ovim blagdanom ulazimo u godišnju proslavu uskrsnog misterija. Slijedimo 

Krista koji pobjedonosno ulazi u Jeruzalem. 

VELIKI ČETVRTAK 
Na Veliki četvrtak ujutro biskup u katedrali, okružen svojim svećenicima, za 

vrijeme sv. Mise blagoslivlja ulja koja se upotrebljavaju kod slavljenja sakramenata 

krštenja, potvrde, bolesničkog pomazanja i svetoga reda. Tom prigodom svećenici 

obnavljaju svoja svećenička obećanja.  

 

 

Navečer istoga dana slavi se u svim crkvama Misa večere Gospodnje. Kod 

ove sv. Mise slavimo posljednju Isusovu večeru na kojoj nam je ostavio sakrament 

euharistije. Također je tada Isus ustanovio sakrament svećeničkog reda. Sv. Misa 

započet će u 19 sati. 

VELIKI PETAK 
Na Veliki petak, prema drevnoj predaji, Crkva ne slavi sveta otajstva. Crkva 

toga dana šuti. Bogoslužje se spominje Kristove muke. Pratit ćemo Krista na 

njegovu putu u smrt. U središtu kršćaninova razmišljanja je Kristov Križ – put i znak 

našega spasenja. 

Na Veliki petak obredi će započeti u 15 sati (u 3 sata poslije podne) sa 

pobožnošću Križnoga puta, a zatim ćemo nastaviti sa obredima Velikoga petka: 

Službom Riječi, klanjanjem svetome Križu i sv. Pričešću. Toga dana obvezatan 

je post i nemrs. 
 

VELIKA SUBOTA – VAZMENO BDIJENJE – USKRS 
Na Veliku subotu Crkva ostaje uz grob Isusov razmatrajući njegovu muku i 

smrt i uzdržava se od misne žrtve. S dolaskom sumraka započinje vazmeno bdijenje. 

Ono je najstarije bogoslužje Crkve i središnje u crkvenoj godini. Po starodrevnoj 

predaji ovo je noć bdijenja Gospodinu. Izabrani narod staroga saveza je u toj noći 

slavio prijelaz iz egipatskog ropstva u slobodu, a mi kršćani slavimo Kristov izlazak 

iz tmine grobne na novi život. Vazmeno bdijenje započet ćemo u 19 sati.  
 

Prilika za sv. Ispovijed bit će sat vremena prije večernjih obreda. 
 

Ljubav se Božja najviše očitovala u Križu Kristovu i kršćani je samo svojim 

križem mogu posvjedočiti. 
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